



我省公布第一批物业管理问题反映渠道

星报讯(记者 王珊珊) 8月25日,安徽省住房和城乡建设厅发布《关于全省物业管理服务问题反映渠道的公告》。公告显示,为广泛听取群众意见,第一批物业管理问题反映渠道公布,包括安徽省住房和城乡建设厅、蚌埠市、马鞍山市、芜湖市、宣城市、铜陵市。

目前,全省各地正在深入开展物业管理“大排查、大整治、大提升”,实施住宅物业管理服务提升行动。据悉,为畅通物业管理服务问题反映渠道,省住

建厅在官方微信公众号开通了“话说物业”留言平台。居民可通过关注“安徽省住房和城乡建设厅”微信公众号进入“微互动”栏目,点击子菜单“话说物业”,就物业管理服务政策进行咨询,投诉反映相关问题,也可提出工作意见建议。该厅将对收集到的问题、意见建议等,及时进行核实处理和反馈。

接下来,省住建厅将陆续公布各市物业管理服务问题反映渠道,居民可直接向所在地主管部门反映。

红色引领添动能 非公党建增活力

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为扎实开展“深学争优、敢为争先、实干争效”推动“党建领航、经济领跑、民生领先”行动,进一步提升社区非公企业党建工作水平,近日,合肥市竹荫里社区党委走访非公企业,为企业送政策送服务,指导企业开展党建工作。

今年以来,社区党委牢固树立“惠企服务”的工作理念,聚焦辖区企业,狠抓工作落实,全力推进为企业服务工作。走访过程中,非公党建指导员详细了解每家企业发展状况,与企业负责人交谈,倾听企业发展诉求,传达各级惠企政策,并鼓励有条件的企业尽快成立党组织及工会组织。社区主动靠前服务,

推动企业党建工作与业务发展有机融合,教育引导辖区企业党员职工坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,切实将党的政治优势、组织优势转化为企业的发展优势,真正实现“党建强、发展强”。此外,社区党委积极联系辖区人大代表定期走访企业,记录企业经营困难并积极向上反映,助力企业畅享政策红利。

通过走访行动,密切了社区党委和辖区非公企业党支部的良好关系,为以后深入开展好非公企业党建工作奠定了良好的基础。下一步,社区将坚持把企业需求作为第一信号,马上就办、办就办好,为辖区企业发展注入新动能。

面对面听民声 心贴心解民忧

星报讯(徐雯 龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为深入了解民意,夯实基层基础提升工作,构建和谐平安社区,8月17日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区在社区会议室组织召开“听民情、解民忧、惠民生、顺民意”恳谈会,蜀山区人大代表杨文静、汪玲及辖区居民代表参加会议,杏林社区工作站站长何元明主持会议。

会上,蜀山区人大代表、社区工作人员认真听取辖区居民代表所提的问题和建议。其中,中医附院宿舍小区居民代表提出,小区周边人行道上以电瓶车居多,人大代表杨文静建议社区与管辖相关路段

的交警协商解决此项问题;梅园公寓居民代表提出,目前社会面大多以明星代言为主,要宣传向英雄学习的导向,抵制向明星学习的导向,蜀山区人大代表汪玲对此项建议表示赞同,强调要崇尚英雄学习英雄关爱英雄。

通过此次民情民谈活动,与群众面对面“零距离”沟通交流,倾听民声,收集大家的意见,扎扎实实解决大家的实际困难和问题,构建新时代和谐融洽的干群关系。居民们也表示,此类活动非常有意义,希望以后有更多的像这样零距离的形式来走进百姓生活,为百姓排忧解难。

黄巷村开展“六情”大走访进社区活动

星报讯(王宏 记者 沈娟娟) 为扎实推进基层治理工作,切实有效解决群众关心关注的热点和难点问题,8月19日,合肥市包河区淝河镇黄巷村综治办、信访办联合镇综治办、淝河派出所所在右岸景苑小区法治广场开展“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”大走访工作,努力实现“警情”下降、“访情”减少、与人民群众感情增强的工作目标,协调处理居民的烦心事、操心事、揪心事,确保矛盾化解在基层。

活动现场,工作人员搭建宣传台,吸引200余人前来参加活动咨询调解,其中包括拆迁安置、小区设施问题、装修噪音扰民、群众矛盾调解等方面。

工作人员认真听取居民对小区治理的意见或建议,确保各类隐患问题底数清、情况明,尽最大努力现场解答消除疑惑,对不能现场解决的,工作人员及时登记群众问题并限时答复,力求做到事事有回应、件件有着落;让矛盾纠纷就地化解、就近化解,做到小事不出村,大事不出镇;对潜在的风险隐患,做到全面消除整治,筑牢维护辖区稳定的“第一道防线”。

通过此次大走访活动,居民有了更加便捷高效的答疑解惑场所,村委会重新认识了日常工作不足的地方,为矛盾纠纷多元化解提供了新的思路,也为建设平安淝河奠定了良好基础。

梅山路社区开展预防宫颈癌科普宣传

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 8月23日,由合肥市蜀山区梅山路社区妇联举办的“消除宫颈癌 我们在行动”主题科普宣传活动在社区多功能厅举行。讲座上,主讲老师首先介绍了宫颈癌的危害,宫颈癌是一种常见的女性恶性肿瘤,其发病率呈逐年增加的趋势。宫颈癌不仅对女性的身体健康造成了威胁,还给家庭和社会带来了沉重的负担。

接着,主讲老师详细解释了宫颈癌的特点。宫颈癌的早期症状常常不明显,很多患者在发现时已经进入晚期。因此,定期进行宫颈癌的筛查非常重要。主讲老师强调了宫颈癌筛查的重要性,尤其是对于高风险人群,应每年定期进行宫颈细胞学检查或宫颈液基细胞学检查,以及HPV病毒

检测。除了定期进行宫颈癌筛查外,女性还应保持良好的生活习惯,注意个人卫生,避免滥用抗生素,保持充足的睡眠和适当的运动。此外,良好的心态和积极的生活态度也对预防宫颈癌起到积极的促进作用。

讲座后,大家就宫颈癌疫苗接种方面的问题踊跃提问,老师对大家提出的问题进行详细的解答。在场居民纷纷表示受益匪浅,了解到很多与自身息息相关的健康知识,进一步提高了保健意识,养成了良好的生活习惯。

本次讲座为广大女同胞提供了科学、正确的指导和帮助,培养了健康、文明、科学的生活方式,社区妇联将继续为辖区居民开展各类型的健康讲座。

预防残疾 健康生活

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 2023年8月25日是全国第七个残疾预防日。为加强残疾预防宣传教育,增强全社会残疾预防意识,8月25日,在合肥市包河区淝河镇社工站的指导下,葛大店社区民政、关工委、团总支、妇联、纪委、社工站以“预防残疾 健康生活”为主题,邀请安徽省胸科医院心脏大血管中心内科朱文芳医师为辖区居民开展预防疾病义诊讲座。

重视残疾预防,从我做起。活动现场,朱医生耐心细致宣传讲解残疾预防知识,让居民了解出生缺陷防控、疾病防控、意外伤害预防、工伤和职业病预防、残疾康复等知识,同时结合心脏病预防,用典型案例为居民讲述在生活中如何预防心脏病以及其他预防残疾知识。

宣讲结束后,现场居民与朱医生进行互动答疑,居民就听到的知识,询问朱医生有关心脏病、肺部健康等知识,朱医生耐心地回答居民疑问,得到居民一片好评。

此次宣传活动为辖区居民普及了残疾预防基本知识,营造了关爱残疾人、做好残疾预防的良好氛围,同时也为居民输送健康生活方式,提高生活质量。

爱在身边 免费义剪



星报讯(蒋巧丽 记者 赵汗青 文/图) 8月16日,肥东县张集乡民政所、社会工作服务站联合肥东益邦社会工作发展中心在薛集社区开展“爱在身边·免费义剪”活动,为辖区老年居民提供爱心义剪服务。

该活动为益邦小组社会救助品牌“牡丹迎春·春暖张集”系列活动之一,该救助品牌已在张集多次开展义诊、手工活动、健康宣讲、关爱帮助等活动,让更多的群众切身感受到来自社区与社会的关怀和帮助。

普法宣传 提升意识

星报讯(董良乐 记者 沈娟娟) 为进一步增强社区矫正人员的法治观念,提升矫正对象学法、知法、守法、用法的意识,8月19日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区邀请社区律师在三楼会议室开展普法宣传讲座,社区20余名矫正人员参加活动。

针对社区矫正人员的特殊性,社区律师对帮助信息网络犯罪活动罪、侵犯公民个人信息罪、危险驾驶罪等进行了详细的解析,用通俗易懂的语言,解读了相关的法律知识。此外,社区律师还结合多个真实案例警示社区矫正对象在日常生活中要提高警惕,认真遵守社区矫正相关管理规定。

讲座结束后,社区矫正人员纷纷表示,今后将自觉加强相关法律法规的学习,积极参加社区组织的各类讲座,并在日常生活中认真遵守社区矫正相关管理规定。

此次普法活动有效促进了矫正对象顺利回归社会,为社会和谐稳定提供了有力保障。